

今日日照

齐鲁晚报 2014.7.16 星期三

新闻有奖热线: 8308110

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融IC卡
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询: 95599 2208677

www.qlwb.com.cn

385人进入公考面试,有你不?

笔试成绩合格分数线为50分,面试将于8月14日开始

本报7月15日讯(记者 张永斌) 15日,日照市委组织部、日照市人社局发布通知,公布日照市2014年考试录用公务员进入面试人员名单,共有385名考生进入面试名单,合格线为50分,8月14日开始面试。

根据中共日照市委组织部、日照市人力资源和社会保障局《日照市2014年考试录用公务员简章》和我省公务员考录的有关规定要求,经省公务员局批准,2014年日照市考试录用公务员的笔试成绩合格分

数线为50分。

非公安类考生需参加行政职业能力测验和申论两门科目,公安类考生需参加所有科目考试,成绩方为有效。请进入面试的考生及时与招考单位或区县人社局联系面试资格审查相关事宜。

总成绩最高的为一名王姓考生,他的总成绩为75.75,其中行测成绩为75.5,申论成绩为76分。他报考的职位为日照市人民政府办公室综合文字职位A(C类)。

一位外地的考生报考了五莲县乡镇司法所职位。这个职位招聘5个人,她进入了15个人的面试大名单。“这是我第三次报考公务员,之前两次考试都未进入面试,这次我准备得比较充分。”15日,这名考生说,她知道录取按笔试、面试成绩各占50%的比例,“所以,我必须得认真准备,争取发挥出最好水平。”

据了解,此次公考面试也将采用百分制计分。每个报考人员的面试时间,一般不超过

30分钟。面试成绩由考官当场评判,采取每个测评要素去掉一个最高分、一个最低分后综合计算平均成绩的办法,确定报考人员面试成绩。面试成绩在面试结束后统一向面试人员宣布。面试具体时间和地点另行通知。

经体检、考察合格,拟录用为公务员的人员,由各级公务员主管部门进行公示,公示期为7天。新录用公务员试用期自报到之日起计算,试用期为一年。

大中专招聘会 本周六举行

本报7月15日讯(记者 张永斌) 7月19日(本周六)在日照人力资源市场将举办全市2014年度“大中专毕业生专场招聘会”。

本次招聘以应往届大中专毕业生为服务重点,以各类未就业及就业困难人员、新增劳动力为服务对象,集中为劳动者和用人单位提供有针对性的公共就业和人才服务。会场预设100个展位。

此次招聘会旨在满足用人单位对人才的需求,促进人才合理流动,为用人单位和求职者提供双向选择的服务平台,促进大中专毕业生就业。

目前已有兴业集团、山东岚桥工贸集团有限公司、日照尧王酒业集团有限公司等40余家单位报名参加。招聘单位涵盖了机械加工制造、物流管理、化工、计算机、电子通信、房地产等各类行业,国有、民营、合资等类型的企业都有招聘计划。



帆船帆板赛落幕 日照夺6枚金牌

7月15日,为期4天的第23届省运会帆船帆板比赛在日照圆满落幕。当天下午,赛事组委会在日照世帆赛基地举行了颁奖仪式。

实力最强的青岛队夺得21个项目中的男子甲组470级帆船等12块金牌,日照队凭借女子乙组米斯特拉级帆板等项目的较大优势,以6枚金牌位居金牌榜次席,其它金牌被济宁和烟台队获得。参赛的枣庄队、东营队和泰安队也有奖牌入账。青岛队、济宁队和日照队荣获体育道德风尚奖。

图为15日下午,日照运动员在领奖台上合影留念。本报记者 刘涛 摄影报道

首批高考录取通知书已派送完

日照考生可凭准考证号微信查询录取通知书“走”到哪了

本报7月15日讯(记者 张萍) 15日,记者从日照市邮政管理局获悉,日照首批46封录取通知书已经抵达日照,目前已经派送完毕。未来一段时间,还将有大量通知书陆续抵达。考生还可凭准考证号和电话号码登陆邮政速递物流微信客户端进行查询,了解邮寄动态。

据日照邮政速递物流公司经理田峰介绍,7月14日,日照的第一封录取通知书抵达,是清华大学美术学院发来的,考生是家住两城街道普车沟村的

庄同学。接到通知书后,投递员刘洋第一时间就送去送件,2个小时后,庄同学就收到了通知书。

“尽管之前就已经知道被录取了,但是真正拿到录取通知书的时候还是特别激动,能够走入心仪的学府特别开心。”15日下午,庄同学说。

15日下午4点,家住石臼的黄同学收到了青岛大学设计专业的录取通知书。提起收通知书这个过程,黄帅说还有些波折。由于手机关机了,投递员没能在第一时间联系到黄帅,所

以投递员只好将通知书送达学校教务处,再由教务处联系他。

“一直很想去青岛发展,现在终于如愿了。希望能够在青岛大学好好上学,用心学好专业。”另外,黄帅还计划利用假期打工积累社会经验。

田峰告诉记者,每年的7月中旬到8月初是大学录取通知书集中到达的时期,投递量也随之增大。“请考生、家长放心,高考录取通知书特快邮件都有专人处理,单独登单、专袋封装;各环节会严格按照作业频次、时限要求进行处理,并由专

人负责做好邮件信息记录及查询管理工作。”

但田峰也表示,往年投递过程中经常会出现的一些电话停机、地址不详的邮件,“这种邮件我们通常会通过教育部门获取考生的详细地址和其它联系方式,我们的目标是确保每一份通知书都能及时送到考生手中。”

“另外,考生和家长还可以通过EMS开通微信查询服务,可跟踪高考录取通知书,知道高考录取通知书‘走’到哪儿了。”田峰说。

今日看点

仨小伙伴组团报名 参加本报暑期营销秀

C02版



昭阳社区 89部手机免费送 80岁以上老人

C04版



油改气轿车突着火 车内母女俩未受伤

C05版

二手房交易减少 房屋出租增量

C06版

相关新闻

日照7165名中考生有望就读大中专

高等职业教育、高等师范教育和普通中专最低投档线为300分

本报7月15日讯(记者 张萍) 7月15日,日照市教育部门公布了2014年初中起点高等职业教育、高等师范教育和普通中专分学校的投档分数线。职业院校最低投档线300分。

据介绍,本科学校与中职“3+4”对口贯通分段培养投档

录取控制分数线为480分(第一次投档录取控制分数线为465分);高等师范教育“2+3”投档录取控制分数线为368分;五年制高职(含三、二连读高职)投档录取控制线为300分。日照第一批投档共投出7165名考生

招生学校可于7月11日登陆

平台下载投档名单,并于7月14日下午300分前提交确认信息,对退档考生标记退档原因(退档考生可参与下一次志愿选报和投档录取),逾期不进行确认的,视为全部录取,同时不再公布剩余招生计划,不再安排二次投档。

考生可凭日照市高中段招

生信息平台用户名、密码登录查询本人投档录取情况,未录取的考生可参考学校剩余招生计划并根据公布的各类招生学校最低控制分数线,在7月15-30日登陆平台进行第二次志愿选报。第二次投档录取安排在8月初进行。

今日C01-C08版

编辑:刘伟 组版:赵长通